

---

## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели вследствие пожара четверых человек**

Николаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по факту гибели четверых человек в результате пожара по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По информации следствия, 3 декабря 2023 года после тушения пожара в деревянном жилом доме в поселке Охотске обнаружены тела четверых человек: женщины и троих несовершеннолетних. Мужчина госпитализирован в медицинское учреждение, ему оказывается квалифицированная помощь.

В ходе расследования предстоит установить причину возгорания, одной из версий случившегося рассматривается ненадлежащая эксплуатация отопительного оборудования. По итогам осмотра места происшествия будут назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели и очевидцы случившегося, проводится комплекс следственных и процессуальных действий.

03 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1843220>